
 

 

 

 

 

 

 

Поштоване наставнице и наставници,  

драге колегинице и колеге, 

 

БАЗААРТ и Пријатељи деце општине Нови Београд имају задовољство да вас позову на 

десети сусрет са стручњацима и практичарима за примену драме у образовању и васпитању 

Инклузивно учење и игра:  
„ДРАМОМ ПРЕКО БАРИЈЕРА“ 

у ПОНЕДЕЉАК, 6. априла, са почетком у 19.30 часова, 
у библиотеци ОШ „Дринка Павловић“, Косовска бр. 19  

 

Група „Хајде да...“ ће вам пренети део десетогодишњег искуства које је стекла у раду са 

особама са инвалидитетом и развојним тешкоћама. На радионици ћете се непосредније 

упознати са проблемима са којима се сусрећу ови наши суграђани и научити како да их 

превазиђете помоћу кретивних поступака преузетих из плесног и драмског театра, улазећи 

директно „у ципеле“ особе са инвалидитетом.  

 

Група "Хајде да..." основана је 1999. године од стране младих стручњака у пољу примењене 

психологије који су желели да своја професионална знања искористе у циљу оснаживања 

појединаца и група да развијају своје потенцијале, односе са другима и другачијима од себе и 

активно учествују у стварању хуманије заједнице у којој живе.  
 

Сусрети са стручњацима и практичарима (наставницима који већ успешно примењују драму) део су програма 

Центра за драмску едукацију наставника ЛОТРЕК, с циљем оснаживања наставника за примену драме у 

настави и васпитању деце и младих. Програм је део пројекта ОСТРВА: Повезивање важних субјеката у 

области драме и образовања у Србији / ISLANDS: Interconnecting Stakeholders in Learning and Drama in Serbia. 

 

Контакт:  

Oливера Милојевић, координаторка 

064 / 433 9865, lotrek.beograd@gmail.com  

 

 

 
Пројекат реализују организације  

 
 

 
 
 
 

Пројекат финансира Европска  
Унија у оквиру програма 

“Подршка цивилном друштву” - 
Делегација Европске Уније у 

Републици Србији 

 
 
 
 

Пројекат се суфинансира из буџета 
Републике Србије – Канцеларија 

за сарадњу са цивилним друштвом 
и Министарство културе и 

информисања 

Пројекат „ОСТРВА“ спроводи 
удружење БАЗААРТ, финансира  

Министарство омладине и спорта 
Републике Србије 
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